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Javna pitanja Upravi za saobraćaj: 
 

KOJU  USLUGU  GRAĐANIMA  NIŠA  PRUŽA  JKP PARKING  SERVIS ? 
 

Uloga javno komunalnih preduzeća je da pružaju određene usluge građanima i da 
za te usluge naplaćuju određenu nadoknadu. To svakako podrazumeva i određeni kvalitet 
usluge i odgovornost za preuzetu obavezu iz domena naplaćene usluge.  

Odlukom Skupštine grada Niša broj 06-665/2006-11 od 04. oktibra 2006. godine, 
formirano je javno komunalno preduzeće Parkig servis sa zadatkom da građanima Niša 
pruža uslugu održavanja i korišćenja javnih parkirališta i da uređuje način naplate 
naknade za korišćenje javnih parkirališta na teritoriji grada Niša.  

Osnovno sredstvo za rad JKP Parking servisa je bela boja za obeležavanje parking 
mesta, radi naplate parkiranja.  

I gde je upotrebljeno to sredstvo za rad?  
Naravno na trotoarima i kolovozima!  
A kada su trotoare pretvorili u parkirališta, odštampali su i podelili građanima 

letak pod naslovom: VRATIMO TROTOARE PEŠACIMA.  
Taj letak je potpuno uredu ali umesto građanima treba ga dati odbornicima 

Skupštine grada koji su izglasali Odluku o pretvaranju trotoara u parkirališta.  
Tom Odlukom Skupštine grada su mesta gde je bilo zabranjeno parkiranje i 

odakle je pauk odvozio parkirana vozila, proglašena za parking i sada se tu može 
parklirati ali uz naplatu.  

Samo što naplata parkiranja ne obavezuje JKP Parking servis da prihvati i 
odgovornost za vozila na parkingu, što dovodi u pitanje i pravo na naplaćivanje bez 
odgovornosti za kvalitet naplaćene usluge.  

Naime u članu 17. navedene Odluke Skupštine grada Niša piše da JKP Parking 
servis nema obavezu čuvanja vozila i ne snosi odgovornost za oštećenje ili krađu vozila.  

Pošto nam se više građana obraćalo sa različitim pitanjima vezanim za rad JKP 
Parking servis-a, Upravi za saobraćaj upućujemo sledeća javna pitanja:  

• Koju vrstu usluge JKP Parking servis pruža građanima, sem ako se 
uzimanje novca od građana ne tretira kao usluga? 

• Da li je JKP Parking servis, prilikom obeležavanja mesta za parkiranje, 
odstupio od Elaborata koji je uradio Saobraćajni fakultet u Beogradu? 

• Da li JKP Parking servis ima sve dozvole i Odluke poterbne za naplatu 
parkiranja na prostoru iza Muzeja, gde se priprema naplatna rampa.    
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